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Lotto 4
Carr. Sinistra
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Diagramma Velocita [km/h]

Diagrammi di velocita' e di visuale libera - Tav. 3 di 12

SCALA:
:2000
N.Graniert

1
APPROVATO

REVISIONE
F. Durastant/
VERIFICATO

S.Scopetta
REDATTO

Giu 2021

DATA

P|0|4||P|S|0|0||T|R|A|D|G|0|3

PO4PSOOTRADGO3A

NOME FILE
CODICE
ELAB.

N. PROG.

Llof4]o[s[z] [g] [2[1]o]1

LIV. PROG.

Emissione
DESCRIZIONE

A

REV.

PROGETTO

CODICE PROGETTO

_ o O o)) L @ i
= . (00) &) 5_o EH
(O] ..W - = — < 8mEE 08= = o = S
< o] i~ Q o = §=22|| TTEL 38 § € ®o5
-_— £ Q4 @ [ = 2=
(@) [ 0 oY 2893 o8l S50 ] ECw
£ ~ c S | Q.| W SEERE| SS88 3E7 85 852
o) ° o) S - ) <8a5o|| 30da 50 6 &9
= e (3} 9 g 1<) SusJo|| 0oso G<s W< 050
o o E o | 8| Z | e
(O] m e a = DD D D 200D DO DD (o))
k= £ELEQ £30E £ £=£ £
w © < = e o sdgos|| doss Seb e £go
(2] c Q (o] c 1 00000 0000 008 50 00 @
5 - R % < [aYaYaYaYa) 0000 o< a0 [aYaY0]
zZ = N L = ] =
= -—
w el c N C © < -~
8 o R = M X ) 2 £ 5=5 E_. E E
- = —_— © = = g 8ve E SEE & S o
< S o e = u-° ' SHES 558, 6E%. 888 5.5 3
< G 2 © = 0 §ESsz|l 2522 uEE3 558 258 &
= ‘A — = = [ L L0 ©® O S5 ®
= S & Q <t oD% O3Fal|| Gnzd <i6d 838 cas 2
° P (o' A - G o nDU o Zu><|| O<ui< WSadao ano >O0u o S
<L 2 2 = N 7 |2 T I | S
- m 0] e R IO —_— o oo O 00D C0P D DOD DD o m
= = Q QL N . = [e) N fg=g=p: @< £EEC SEE £££ £££ €
= 5 E W O _H < | ZsZsg|| Soss Soss g2gs g2 2 )
B — n 4 n n 00000 0000 0000 O0O0O O OO0 o
jan] o © - < [N ] [a]aYaYala) 0000 o00AQ daa aoa A _
7 c N Re) =un o = O 6| & " g
> gt N | Soc 2 S |2 B &
S o (] © o X |£]. 3 I: £0 S o o D (NN
_ c O - O = B = O a |z o Ee £6 g 3 = K -l
e g B < e D C: \la o 58 E %! bz 5 & Zli g oY <L
S .= Q <L © wn V o= =z P b2 a o 5
< a T 7. 7)) 2 — | Q 5.5 < 8 o8 &% g |du g o
s - b-—4 L& .‘v I
@) a., o) m U o 18} m T O z |2V Z mw % - 2 2 ©)
T — 1 < S < 8
z §,¢ < | @3B |D| g EE Es @ v
- y O ] =
U 598 ) COs | Q| K& FN a4
S oo (- W o (@) L iSDI PERUCIA ... M w
NN ~ E [+
< 2N 8 Qo N = - Z = - w B|EmE —_ O
© oy - —_— 0 e |t =1
3 T+ _ ~N O Vs O |z 2 A
- 0o 5= O o V£ w (5 = £ Z|2EE O L
< - O o Q = c E G =~ — ] et .. S
>= G = & o 'S s Z [ |2 5 “lu=Es )]
s &%N S © > 'S B I = N i 5 5 2
= . ®maF s 0 e | o z |F =S T < L
<4 52953 0900 | |- QL & E O
ms ®85° W g — < |2 2 © @)
eP 200 Z oo, (WS s B g 7 a2
i g5 H aono | O| |2 s 3 o
= 22 Q. . 3 <
O> T EW® [ c X |o - a
25 258 £SO S 3 5
—
§2% 298¢ b=l — O E 13 3 © 2 = o
4 ®© © (@] o) (a'ed Z | . = ol z
2} w— X - (@] n (U] c ° 2 w
= uw ‘0 O = - |z w® 2 < = 3
2z ox8 2un 3 Al B 5 |IN &= |8
c | - ] o w ‘S (9}
<R 8c& " © © O Z 3 S |z 2 |8
== - — — .. <) >
Ly ==2 S z i — W | w 3 < o 3 o
O =To < > © = 8 £ 9 &5 _ & -
X T N = a Z |5 2 £ 9 s rw
= N Z NSC - (@) < © 2 pt e = o
no 0 05 L3 1 O |& = S S w
= O -+ o] T ®© x 2 © |
— S5 . = < = [z p o= La 2 =
E >3% E c N |8 g3 &3 €% @ o
EZ =527 ) ) @) << (% E¢ s w s I e
zW 0258 e Al R % |zop |22
= ©3553F (C o E E T sg |S82 |93
ng Lo go a © @) W |20 2 < 50 8 <2z &2
L = Q o © 35 o g N © = —_ = Zi ™ w O
< — o - = = 1 (o] T @ e .
[h'd [&] = @© = %) ) <] o
TPW TEL o o v o E2 wd Qg g®v -
© Q == W o = O~ c A
o P S8 0= [T} x |ec = ¢ Qs s oL 3 Oy
< - =<0 Q o |22 5 ©gs |[S88 |2&
o = — — S
@) avn Ao = = >
- [ [ T T O A O R IR I} 1yl | [ T T R | - T TT
el s R . [ A I 1 - ese91 - zoz1e - vrizee | | err e B3 | I L 05281 - 55861 —— z790€
3 [ | [ | [ | | | | | | | | | | | | [
o| o
>| @
3, Hn_u “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ - 0,691 —— §2'L0€ —— 25'€8€ —| " " " " " " " " " " " - 0528 —— $6'L0Z —— ¥2'80€ —|
[ I O I O A B A R I 11 . . . | I Y I N | | [ . . .
L REREEEREEEEE ||| [oseer - vriez - vevie — | Lo | L - 05281 —— 89'50Z —— ¥¥'LLE
[ | [ | [ | | | i i i | | | | | | | | | [ . . .
11 | 11 | N | | — 0,69l —— 8%'88C —— L¥'99¢ — | | | | | | | | | ([ — 0628l —— 96'60C —— €S'¥1€ —
Ll NN N ] ] ) I R A B | I _ _ _
11 R | | | |ozesr —— o056z - ez8se - | o | ] - 05281 —— 9E'¥1Z —— ¥6'LLE
[ I O I O A B A R I 11 | I Y I R | | [
[ | [ | [ | | [~ 04691 —— €L'0/2 —— V€'0SE — | | | | | | | | | [ - 0528l —— 2E'6LZ —— ¥8'L2€ —
[ I O I O A B A R I 11 | I Y N I N | | [
[ | [ | [ | | | 0691 —— 02292 —— 65°ZVE — | | | | | | | | | 11 - 05281 —— S¥'¥2Z —— 20'9ZE —
[ | [ | [ | | | | | | | | | | | | | [
. [ A | | I | | o691 1 96€52 — 21'se€ — | [ | I - 05281 —— 61'067 —— 52'0E€ —|
[ I O I O A B A R I | 11 " " " " " " " " " " "
[ [ O A R B | I | | | ozeor — Loovz - 20'82€ I 05781 —— 86'66Z —— 29°G€€ —
[ I O I O A B A R I | 11 | I Y N I N | N —8v'Lles— | [
Ll P I F 1L ossor - ovesz - svize I R A B 5 | I | ooz81 b oezvz - 21196
[ | [ | [ | | | | | | | | | | | | by | [
0 . o o
EH | ogL0ze— & |1l Frrrrrrrrrrn | I L oreer - vorez - gzgre - | I Y R A L 8 | Il L o521 - segvz - 22-0ve —
o [ I O I O A B A R I | 11 " " " " " " " " L oceio— " " "
n
o “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ - 02691 —— 62'€22 —— 08'60€ —| | ol | 1 - 06281 —— £2'552 —— 28'25€ |
[ I O I O A B A R I | 11 | I Y N I N | | [
11 | 11 | L | | | — 0,69l —— 96912 —— €670 — | | | | | | | | | (I — 0628l —— 00°€9C —— L1'6GE€ —
[ | [ | [ | | | | | | | | | | | | | [
268916 — [ I I O A O I IR I | | | | [~0469L ——850lC —— €110 | I O I N | | [ [~ 0528} —— 29'04¢ —— £4'G9€ —
[ I O I O A B A R I | 11 | I Y I R | | [
(] | (I | [ | | | 0,691 —— ¥€¥0Z —— SE'862 —| | | | | | | | | | I - 0628l —— 2¥'8.2 —— ¥.L'TLE —
[ I O I O A B A R I | 11 | I Y N I N | | [
[ | [ | [ | | | |-0,69L —— 59861 —— £0'26Z — | I R R A | | [l - 05281 —— 85982 —— 90°08€ —|
[ | [ | [ | | | | | | | | | | | | | [
“ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ - 02691 —— 5Z'€61 —— $9'€62 — “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ | 06281 —— £1°66Z —— 09'28€ —
[ Frrrerrrrrrr | I} I L oreor - evest - Lo68z | | e 3 | I L 05281 —— 80'b0€ —|— 25'56€ —
[ I O I O A B A R I | 11 | I Y I N @ o | [
[ I O I O A B A R I | 11 | I Y N I N | 3 L | [
L1 AR | || poseer e - vose | R T T R T T 8 % ol g | L - 05281 —— Zv'ELe —— 62'€0%
4 a e )
© ol ©
I " " " " " " " " " " " " " " " " - 0,691 —— 26281 —— 10'€8Z —| “ “ “ “ “ “ “ “ < “ “s_\ - 05281 —— €1'62€ —— 0¥'ZLy
i 1 1
8 & 5 I I I T O O A O I [ I I (N EO R Ll < - I !
M m/(.\ 0 11| | 111 | NN | | | — 0,69l —— LG'€8l —— 2€'08C — | | | | | | | | © | | — 0628l —— 61°€€€ —— SE'Lev —
o [ I O I O A B A R I | 11 | I Y I I A | | [
3|38 - 0,691 —— 2228 —— ¥6'2L2 — - 0528 —— 29'€¥E —— 29'0E% |
< [ | [ | [ I [l | | | | | | | | | | | |
8|2 Ll FEL 1 ] _ [ T I A A _ _
i 11 ! V! __ | | 0L69L ——G2'88L —— 96'G.Z | I T N R A | | | - 05281 —— 6€'¥5€ —— 02 0¥y —|
[ I O I O A B A R I 1l ___ | | I O I N | | |
1 | [ | [N | 11 ___ | [0.69L — 9981 —— SEV.LT — | | | | | | | | | | - 05281 —— 05'S9E —— 60°05F —
[ I O I O A B A R I 1l R | I Y I N | |
" " " " " " " " " " " " " _" "__" " - 02694 —— Lv'¥8L —— 80°€LZ —| “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ - 05281 —— €6'9.€ —— 1£'09% —|
1
[ T I O I A I U1 ovesr - aoesr - soesz - | e | | - 05281 —— 02°88€ —|— 1802t —
I | [ | [ [ ____ | " " " " " " " " " "
[ I O I O A B A R I ] [ : - . . ' .
- 0,691 —— ¥6'18L —— 9€'1..Z —| - 05281 —— 22'00¥ —— 6'18% |
[ I O I O A B A R I 1 _“_ | " " " " " " " " " " " ~_\
[ I O I O A B A R I 1 | | . . . . . . .
- 02691 —— 61'18) —— £8'0.Z —| 1-00'0£p5— - 05281 —— 6821y —— L9726V —]
[ | [ | [ | 1 | | | | | | | | | | | [ |
" " " " " " " " " " " " " " " " - 02691 —— 6908} —— 2v'0.Z —| “ s “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ - 06281 —— 98'52% —— 070G —|
[ I O I O A B A R I 1 | | . ) . | <1 A I R | | [ ) . )
11 | 11 | RN ] | | — 0,691 —— L¥'08L —— 92°04C — | Al | | | | | | | I-50'6005— | 11 — 0528l —— €1'86Y —— L9'G1SG —
o [ I O I O A B A R I 1 | | | I Y I N o | [
L 11 R 1 | | |- 0L69L — L2°08L —— 24°0LC — | | o | 1l - 05281 —— 60°L5Y —— 09'225 —]
[ | [ | [ | | | | | | | | | | | | | | [
[ Frr e | | | | 0L69L ——€2°08L —— €102 ] “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “\" - 05281 —— €1'v9% —— 08'6€5 —|
ve— Ll Frrrrrrrrrrtal I | |
[ | [ | [ ] | | o691 —— €2:08L — €1°0.C — | | | | | | | | | L 4l - 05281 —— 2v'LLy —— 21288 —
[ I O I O A B A R I | | | | I Y I R | [ | K|
“ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ " “ “ - 02°691 —— £2°081 —— €102 —| “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ I 05281 —— 2806% —— 2€'¥82
Il P 1 I I L oreor - cz0g1 - 1022 | R T R A I | 1] L 05281 - 62v05 —— 21267
[ | [ | [ | | | | | | | | | | | | [ | [
1 EERRRRRERERE " || rovess seon e I RERVARRRE 0528 - 1615 - 965z -
[ I O I O A B A R I | | | . . . | I Y I N [ [ . ) .
11l NN | | | [ 0460k T £208L = £L022 | R T R N I RN 05281 = P985 = 20'8ee
[ | [ | [ | | | | . . . | | | | | | | | [ [ | . . .
1l [ I O A O I A O 1 I | [T 0469k~ €208l = 17022 | Y Y E I _+_ P [~ 057281 = veiSYS = Ly'6le —
[ I I O A O I IR I | | | ) ) ) | I O I N | 72 S O I T I B A A ) ] )
11l Prrrrrrrrrnn \ | | | 02691 ——€2°08L —— €102 " " " " " " " " “lT“l."l._-._..“..".n_-L - 15281 —— 82'655 —— 16212
[ I O I O A B A R I | | |
[ | [ | [ I | | | [0L69L —— €208l —— €1°0.2 — | | | | | | | | | [ e I N I | |} [~ 8828l —— €¥'88€ —— 80'80C —
[ I O I O A B A R I | | | | I Y I A I T I Y Y I I
(2] (=]
N [ | [ | [ | | | | [0.69L — €208 —— €1°0.2 — | | | | | | | | ~ | [ I N N | n - 92°€8L —— 6S"¥S€ —— 05'¥0Z —
[ I I O A O I IR I | | | | I O I N | I T I Y Y I I
[ | [ | [ I | | | ove9L —— €2°08L —— £1°0.Z | I R R A | I T I A I I A [ - ¥9'€81 —— ZE'VEE —— 16740Z —|
[ | [ | [ I | | | | | | | | | | | | [ e I N I | [ |
[ | [ | [ 1 | | L o1e9r 4 ez081 — £1°022 | | | | | | | | | I I A I\ L z0v81L - 12'02¢ —— 50"00Z —
Ll SRERERRRRERE | IRk R EERRERRER R
[ | [ | [ | 1 | I 1 08891 - €708 - €102z | = O7'¥8L —— S0'0LE —— €2'86) —
[ I T O A I O IR I | | | | I O I N | I T I Y Y I In
H T | ] o L Ha Rl e
[ I O I O A B A R I | | | . . . | I Y I N | I T T I Y [ ) ) .
Il I A I A A | | | [ be8ok T Ee0sl €L 0se o I I T Y E I NN I [~ 8981 = L6962 —— 62261 —
[ I O I O A B A R I | | | . . . | I Y I I A | I T T I Y Y I I ) . )
[ T T I A A A B A 1 I | [T 649k €208l = €L0LC | I A A N o 8 [ I A R A I [~ L6°68) —— 127262 —— 96961
[ I T O A I O IR I | | | ) ) . | I O I N | ~ 38 I T I Y Y I In ] ] ]
[ I I O A O I IR I 1 | | [ e9LoL —— €208l —— ¥1'0LZ — | I O I N | 2 2 I T I Y Y I In [~ 96'58) —— 8Y'682 —— 18'961 —
[ | [ | [ I | | | | | | | | | | | & & | [ e I N I | (|
[ | [ | [ ] | | [ €491 —— €2°08L —— €1°04C | | | | | | | | | I O O O I [l |- G€'98L —— L0282 —— GL'961 —
[ | [ | [ I | | | | | | | | | | | | [ e I N I | ]
[ | [ | [ | | | | 0291 —— €2°08L —— €1°0.C — | | | | | | | | | I T I I I O I -G, '981L —— £1°68Z —— G2'961 —
© [ I T O A I O IR I | | | | I O I N | © I T I Y Y I [l
< [ | [ | [ | | | 192991 - €2'08L — €170/ | | | | | | | | < | I I I (] L G1'281 - 9/'€82 —— 99'96) —
[ I O I O A B A R I | | | | I O I N | I T I Y Y I In
H I " ] prmep - AEE R Ha A e e
H i | || pempem e EE R Hn 1 e
[ I T O A I O IR I | | | . . . | I O I N | I T I Y Y I In . . .
Ll NN I _ [ i B I _ T R B NN [ 46881 = 097182 == 9906}
[ I O I O A B A R I | | | . . . | I Y I N | I T T I Y In . ) )
|1 Frrr et | | | [T o999k —— €e08l 7= €10/ o I I O A R E I Frrrrrrr (] [~ 84881 —— C€L8C —— 99'96)
[ | [ | [ I | | | . ) . | | | | | | | | | [ e I N I | (Il | ) ) )
[ [ O e O e O R B | 1 | | [~ VES9l €208 —— €1°0/C | I O I N | I T I Y Y I In [~ 64681 —— Z1718C —— 99'961 —
[ I T O A I O IR I | | | ] ) ) | I O I N | I T I Y Y I In ] ) ]
[ | [ | [ | | | | [~ 9069} —— €208} —— €1°0L¢ | | | | | | | | | I I I | _" [~ 19'68L —— 217182 —— 99'961 —
[ I O I O A B A R I | | | | I O I N | I T I Y Y I [
(I | (B | [ | | | | 8L¥9L ——€2°08) —— €170 — | | | | | | | | | [ e I N I | [l [~ 2006} —— 01°182 —— 99'96) —
[ | [ | [ I | | | | | | | | | | | | [ e I N I | (Il |
[ | [ | [ | | | - 15%91L —— €2°08L —— €1°022 “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ ““ |- €061 —— 80'18Z —— 99961 —|
[ | [ | [ | | | |
[ | [ | [ I | | |+ ezv9L — £z'08L —+ €1°022 — | | | | | | | | | I I I I L /6061 —— 90°182 —— 99'961 —
N [ I I O A O I IR I | | | | I O I N | - I T I Y Y I __"
5 [ I O I O A B A R I | | I L vover - szi08r - e1'022 | I Y I N | © % I T T I Y [ L sc061 —— 90182 —— 99961 -
[ | [ | [ I | | | | | | | | | | | 3 M | [ e I N I | | _"
[ | [ | [ I | | | . . . | | | | | | | | o A | [ e I N I | [ . . .
- v0'¥9L —— £2°08} —— ¥1°0.Z —| g - 2£'06) —— 90182 —— 99'96 —|
[ [ O e O e O R B | | | | | I O I N | R I T I Y Y I __"

3 H Hnnn | | promepem-po- AR RN N E{ERR O R

S [ I O I O A B A R I | | | . . . | I R I I B | I T I Y Y I In ) ) )

¥ Il [ T A I O O A B I I 1 | | [T YOPOL €208l == ¥L0LC o I I A R I [ A R (1] [~ LE'06L —— 90182 —— 99961

- & [ | [ | [ I | | | . ) ) | | | | | | | | | [ e I N I | (Il | ) ) )

[ | [ | [ I 1 | | [~ YO¥9L —— €208l —— €1°0LZ | | | | | | | | | [ e I N I | | _" [~ £E8°06} —— 90'}82 —— 99'961 —
[ [ O e O e O R B | | | | | I O I N | I T I Y Y I [
[ | [ | [ | | | | [~ Y0¥l —— €208l —— €1°0/2 | | | | | | | | | I I I I n - €°06L —— 90'182 —— 99'961 —
[ I I O A O I IR I | | | | I O I N | I T I Y Y I In
[ | [ | [ | | | | v0¥9L —— €2°08L —— €1°0.C — | | | | | | | | | I T I I I O | _" - 22061 —— 90°18Z —— 99'961 —
[ | [ | [ I | | | | | | | | | | | | [ e I N I | [
[ I O I O A B A R I I | | v0v9L —— €208 —— €102 | [ [ O O B B [ - 11°06L —— 90'18Z —— 99961 —|
[ [ O e O e O R B | | | | | I O I N | I T I Y Y I In
[ I T O A I O IR I | | | |- 80'b9L - £z°081 —— €1-022 - | I O I N | I T I Y Y I I L v6'68L —— 90'182 —— 99°961 |
[ I I O A O I IR I | | | | I O I N | I T I Y Y I In
1 EERRRRRERERE _ L[| e o o RN EERRRRRER B - 2168 - s01az - 9w
< [ | [ | [ I | | | . . . | | | | | | | | <Q | [ e I N I | (Il | . . .
< [ — — - < — i i —
Ll Pl I [ [ R B I _ T T B B NN _ _" 0968} —= 80182 1= 9906}
[ [ O e O e O R B | | | | I O I N | I T I Y Y I [
Il NN " I | [T MYOL T €208 = £1022 I I T R T I LT I _" [~ 7v/68) [~ 90°182 == 99'961
[ I I O A O I IR I | | | . . . | I O I N | I T I Y Y I [ ) ) )
[ I O I O A B A R I | | | [ eSOl €C08L —— €102 | I O I N | I T I Y Y I In [ 42681 —— 90°18C —— 99'961 —
[ | [ | [ I | | | ) ) ) | | | | | | | | | [ e I N I | (Il | ) ) )
11 N | | | |- €99l — €208 —— ¥1°022 | [ NN I - 11'68L —— 90182 —— 99'961 —|
[ I O I O A B A R I | | | | I Y I A I T I Y Y I In
[ | [ | [ | 1 | | = ¥L¥9L —— €2°08L —— €1°022 — | | | | | | | | | I T I I I O [l - 76881 —— 90'18Z —— 99'96} —
[ I I O A O I IR I | | | | I O I N | I T I Y Y I In
[ | [ | [ ] | | -s8¥9L ——€2°081 —— £1°0.Z — | I I I I R I T A B I A In |- 82'88L —— 90°18Z —— 99961 —|
[ | [ | [ I | | | | | | | | | | | | [ e I N I | I
111 (N | | | 96791 - €2°081L —— p1-0L2 | [ R e [l — 19'88) —— 90'18Z —— 9996} —
[ | [ | [ I | | | | | | | | | | | | [ e I N I | | _"
[ [ O e O e O R B | | | I | sogor - sz08 - e1'022 | I Y I A I T I Y Y I [ L 6pgg1 —— 90'187 —— 99961 —
[ I T O A I O IR I | | | | I O I N | I T I Y Y I __"
I | [ | [ | ] | | . . . | | | | | | | | | I I I [ . . .
- 81'59L —— €208} —— €702 —| - 82'881 —— 90182 —— 99'96 —|
[ I O I O A B A R I | | | | I O I N | I T I Y Y I __"
[ I O I O A B A R I | | | . . . | I Y I N | I T T I Y [ ) ) .
Ll Frrrrrrrrrnnl | I | [ Besor T EosL ez E I R R O R FErrrrrrtl [l eV88L == 90182 = 99°96)
) [ | [ | [ I | | . . . Q | | | | | | | | 0 | [ e I N I | [l | . . .
< - L'S9L —— €2°08) —— €102 —| o < |- 96281 —— 90182 —— 99'961 —|
[ [ O e O e O R B | | | | o | I O I N | I T I Y Y I In
[ I I O A O I IR I | | | ) ) . I | I O I N | I T I Y Y I In ) ) ]
[ I O I O A B A R I 1 | | [ 2s'S9L | €2081L —— ¥1'0L2 % | I O I N | sl 8 I T I Y Y I In [~ 0828} —— 9082 —— 99’96} —
[ | [ | [ I | | | £ | | | | | | | | s| o | I I A I
11 Frr et | | | | £9'59L ——€£2°08L —— €102 W | [ T N N R | 5| 3 Frr n - €9'/81 —— 90182 —— 99'961 —|
[ | [ | [ I | | | = | | | | | | | | vl | I I I (Il |
[ I T A I O IR I | | | - YL59L ——€2°08L —— €1°0LZ — < | [ A 4| I I I Y B | _" = Lv'/8L —— 90182 —— 99'961 —|
[ I T O A I O IR I | | | 1) | I O I N | I T I Y Y I [
[ | [ | [ | 1 | | |- 98'59L —— £2°08L —— €170 »n | I I I I R I T I A I I A [t - 1€'28L —— 90'18Z —— 99961 —|
[ I O I O A B A R I | | | mm | I O I N | I T I Y Y I In
H IRna | ikl IE L Ha e e
ol 8 (@] 1
gl 8 11 | 11 | NN 1 | I |- g0'991 - ez:081 - £1022 | | | | | | | | | I I I [ | 66'981 —— 90'182 —— 99°961 |
o| Q [ [ O e O e O R B | | | | % | I O I N | I T I Y Y I __"
=2 [ I T O A I O IR I | | | . . . | I O I N | I T I Y Y I [ . . .
=5 - 02'99L —— £2°08) —— €102 —| = |- £8'98L —— 90'18Z —— 99'961 —|
oy [ I I O A O I IR I | | | < | I O I N | I T I Y Y I In
[ | [ | [ ] | | . . . = | | | | | | | | | [ e I N I | I . . .
L1l A N A A A I _ | [T LESSk T Ee0sl - EL0sE =4 [ [ FEr [l [~ £0°98) —= 00182 = 99'961 —
[ | [ | [ I | | | i . . I | | | | | | | | | [ e I N I | (Il | ) ) )
[ [ O e O e O R B | | | | [ er99L €208 —— €102 o | I O I N | I T I Y Y I In [~ 16981 —— 90°182 —— 99961
3 [ I T O A I O IR I | | | ANn | I O I N | 3 I T I Y Y I __"
[ I I O A O I IR I | | | [~ YS'99L —— €208l —— €1°0LZ — | I O I N | I T I Y Y I [ [~ §€'98) ——90'18C —— 99'96 —
o0
[ I O I O A B A R I | | | o | I O I N | I T I Y Y I In
[ I T O A A O IR I | | | | |-$9'99L ——€2°08L —— €1°0.Z — i | I Y I N | I T T Y O A | _" - 61°98L —— 90182 —— 99'961 —|
[ | [ | [ I | | | z | | | | | | | | | [ e I N I | [
[ | [ | [ | | | |- 2299L ——€2°08) —— €1°02C — W | | | | | | | | | I O I O I (] - ¥0'981 —— 90'18Z —— 99'961 —
[ [ O e O e O R B | | | | < | I O I N | I T I Y Y I In
Hn Hnnn | Hilawanal IE L Ha I S e et
Ll FLL 1 _ I |- 00201 - cz081 - er0sz - < _ T R B A A [l L 22681 - 90162 - 99061
[ | [ | [ I | | | N_ | | | | | | | | | [ e I N I | (Il |
H T | ] preeeepeeed (] 2 AR . HE L et

° ]

3 [ I T O A I O IR I | | | . . . O | I Y I A s g I T I Y Y I I ) ) )
g g Ll NN I [ | [Eeser s g eoe ) _ P ¢ 9 R [ bS8, 901k T 9996
g 8 [ I O I O A B A R I | | | . . . = | I O I N | » & I T I Y Y I In . ) )
o Il T T I Y O A B 1 | | [ S€U8k T Ee0sl 81022 = I [ A I A [ A I _" [~ 5¢'98) —= 90182 —= 99'96)
o [ | [ | [ I | | | 14 | | | | | | | | | [ e I N I | [

11l Prrrrrrrrrnn 1 | | |ovI9L —— €208l —— £1°0/Z — = “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “" - 01581 —— 90182 —— 99'961 —|
[ | [ | [ | | | |
[ I T O A I O IR I | | | [~ 89L9L —— €208l —— €L°0LC — | I O I N | I T I Y Y I In [ V6781 —— 90182 —— 99'96} —
o [ I I O A O I IR I | | | | I O I N | - I T I Y Y I __“
~ (I | (B | [ | | | 69291 —— €208, —— ¥1°0.2 | | | | | | | | ~ | [ e I N I | [ - 6.8l —— 90'18C —— 99'96) —
[ | [ | [ I | | | | | | | | | | | | [ e I N I | (Il |
[ | [ | [ | | | 18291 < €2°08L —— £1°022 | | | | | | | | | I O I O I I - €9'¥81L —— 90'18Z —— 99'961 —
[ [ O e O e O R B | | | | | I O I N | I T I Y Y I In
[ | [ | [ | | | | L e6291 - €z'08L = €1°022 — | | | | | | | | | [ I N N | [ | 8t'¥8L —— 90°182 —— 99'961 —
[ I I O A O I IR I | | | | I O I N | I T I Y Y I __"
[ I O I O A B A R I 1 | I L coggr - sz081 - e1'022 - | I O I N | I T I Y Y I [ L zevgL —— 90182 —— 99961 -
[ | [ | [ I | | | | | | | | | | | | [ e I N I | | _"
[ | [ | [ I | | | . . . | | | | | | | | | [ e I N I | [ . . .
- 91891 —— £2°08) —— €102 —| - 21'¥8L —— 90'18Z —— 99'961 —|
[ | [ | [ I | | | | | | | | | | | | [ e I N I | | _"
[ [ O e O e O R B | 1 | | . . . | I R I I B | I T I Y Y I [ ) ) .
Il Frrrrrrrrrnal | I [ et i B I R T R R A FLrr [l [~ 208l = 90'182 —— 89°96)
[ I I O A O I IR I | | | . . . | I O I N | I T I Y Y I (L ) i )
[ I O I O A B A R I | | | [ 0789k —— €081 —— €1°0/2 | I O I N | I T I Y Y I I [~ 98°€81 —— 90°182 —— 99'961 —
[ | [ | [ I | | | . ) . | | | | | | | | | [ e I N I | (Il | ) ) )
[ | [ | [ I 1 | | [~ ¢s89L — 08l —— €1°0/2 — | | | | | | | | | [ e I N I | | _" [~ €8l —— 90182 —— 99'96) —
[ I O I O A B A R I | | | | I Y I A I T I Y Y I [
[ | [ | [ | 1 | | [~ ¥9'89L —— €208l —— €1°0/Z — | | | | | | | | | I T I I I O (1 | - 95°€8L —— 90'18Z —— 99'96} —
[ I I O A O I IR I | | | | I O I N | I T I Y Y I In
[ | [ | [ | | | 9,891 —— €208} — ¥1°02C — | | | | | | | | | I T I I I O I - L7'€8L —— 90'18Z —— 99'96) —
~ [ | [ | [ I | | | | | | | | | | | ~ | [ e I N I | | _n
< . [ A | | | | |- 28891 — €z081 — €102 | [ ~ [ I O B A [ - 52'€8L —— 90182 —— 99'961 —|
[ | [ | [ I | | | | | | | | | | | | [ e I N I | (Il |
L1 EERRRRRERERE " | e e e R EERRERRRR i B R
I | [ | [ | ] | | . . . | | | | | | | | | I I I (] . . .
11691 —— €208} —— €702 —| - 56'281 —— 90182 —— 99'96 —|
[ I O I O A B A R I | | | | I O I N | I T I Y Y I __"
[ | [ | [ I | | | . . . | | | | | | | | | [ e I N I | [ . . .
Ll FLr | _ [ i B B | R A O B B N _ _" 08¢8) 1= 90182 1~ 99°961
[ I O I O A B A R I | | | . . . | I Y I A I T I Y Y I [ ) ) )
[ T I T I O A A 1 I | [ 9€69k T €e08l T €102 | Y Y E I I I _" [~ 99781 == 907182 —1— 99961 —
[ I I O A O I IR I | | | | I O I N | I T I Y Y I [
[ I O I O A B A R I | | | [T 4¥'69l €208 = ¥10LC | I O I N | I T I Y Y I In [~ 0528} —— 90°18¢ —— 99'961 —
[ | [ | [ I | | | | | | | | | | | | [ e I N I | | _“
[ | [ | [ I | | | [~ 6569l —— €208} —— €1°0LC | | | | | | | | | [ e I N I | [ [~ G€'28L —— 90'18Z —— 99'961 —
[ | [ | [ I | | | | | | | | | | | | [ e I N I | [l |
[ | [ | [ I | | | | 2Lr69L —— €2:08L —— £1°0.C — | | | | | | | | | I I I (1 | - 1228l —— 90°48Z —— 99'961 —
[ I T O A I O IR I | | | | I O I N | I T I Y Y I In
[ | [ | (| 1 | | 8691 — €2°08L —— 61°0.Z | I I I I R I T A B I A [l - 90281 —— 90'1.8Z —— 99961 —|
[ I O I O A B A R I 1 | | | I O I N | I T I Y Y I In
1 | [ | [N | 1 | | |- 96691 —— £2'08} —— 82°022 - | | | | | | | | | T T T I A A | (1 | 16181 - 90'182 —— 99'961 —
[ | [ | [ I | | | | | | | | | | | | [ e I N I | (Il |
N IR “ [ P e AEEEEEE M T I e
[ I T O A I O IR I 1 | | . . . | I O I N | I I A O A In . . .
- 02021 —— £2°08) —— 88'0.Z —| - 19'18L —— 90182 —— 99'961 —|
[ I I O A O I IR I 1 | | | I O I N | I T I Y Y I In
[ | [ | [ I | | . . . | | | | | | | | | [ e I N I | i . . .
Ll Frrrrrrrrrnnl | I | [TEEOL T EosL o EgiE I R R O R FErrrrrrtl [l [~ £7V8) = 90'182 == 89°96)
[ I O I O A B A R I 1] | | . . . | I Y I I A | I T T I Y Y I I ) i )
[ T T I A A A B A Il I | [ SV0LL €208l == 052le o | I A A N [ B A B | _" [~ CE'I8L —— 90182 —— 99961
[ I T O A I O IR I 1 | | | I O I N | I T I Y Y I [
[ I I O A O I IR I 1 | | [~ 46704} —— €C08L ——26'€LC | I O I N | I T I Y Y I In [~ £}'18) ——90'18C —— 99'96} —
[ I O I O A B A R I 1l | | | I O I N | I T I Y Y I In
[ | [ | [ | 1l | | [~ 690LL —— €208l —— 16'G/2 — | | | | | | | | | I T T T O O (1 | - €018 —— 90'18Z —— 99'96) —
[ | [ | [ I | | | | | | | | | | | | [ e I N I | (Il |
[ | [ | [ | | | 180l —— €208} —— 99'82C — | | | | | | | | | I I I | _" |- 88°08L —— 90'18Z —— 99'96) —
[ [ O e O e O R B | | | | | I O I N | I T I Y Y I [
(. [ A e O A N A | | | | v60LL — 22081 — Zv'28Z “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “" - £2°081 —— 90182 —— 99'96 —|
I | [ | [ | | | |
11l NN | | I Lzovar - 1posy - sg ez I R A B B P [T L 65081 —— 90162 - 99061
[ | [ | [ I | | | | | | | | | | | | [ e I N I | | _"
[ I O I O A B A R I | | | . . ) | I Y N I N | I T T I Y Y I [ ) . .
- 20bLL ——9208) —— L2'¥62 —| - G5'08L —— 90182 —— 99'96 —|
[ [ O e O e O R B | | ___ | I O I N | I T I Y Y I __"
2 [ I T O A I O IR I | | | . . . | I O I N | S I T I Y Y I [ . . .
< — —_— i - < — — — —
Lo Ll [ (-0 I Il B B _ N o RN i §508% I 90'L8E 1 99964
[ I O I O A B A R I | | | ) . . | I O I N | o= I T I Y Y I [ . ) .
Il [ A A R A I __. | [0kl T SYEsL T 666LE 7 I I T R R I B b L I _" [~ 5908k [~ 90°182 == 99'96)
[ | [ | [ I | | | | | | | | | | | v | I I A [

o @ Ll FLL _ 1)1 e eoves v see _ [ T T A -& A A [ [~ 55081 —— 90'182 —— 99'961

© = [ [ O e O e O R B | | | | | I O I N | I T I Y Y I In

m _/\_o) [ | [ | [ | | _.. | [ CObLL = 1G98 —— L9716 — | | | | | | | | | I I I I [~ §5°08L —— 90'18C —— 99'96) —

Lx [ I I O A O I IR I | | | I O I N | I T I Y Y I In

— o

[ | [ | [ | | 20LLL —— v0°06)L —— 82°9L€ — | | | | | | | | | I O O O I | _" |- 65°08L —— 90°48Z —— 99'961 —
[ | [ | [V - | | | | | | | | | | | [ e I N I | [
[ | [ | +\_.\_.J | | | 2oLl ——SL'56L —— Ly'0Zy — “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ ““ - 65'08L —— 90'18Z —— 99'96} —
[ | (I | | | |
[ I | [ | | | zo12L =+ 59202 — 627205 | =S A I | I T I I I O In |- 65°081 —— 90'18Z —— 99961 —
) i “ “ L N o
- 20121 —— 92202 —— £6'00L —| - 2 0e66— - 58'08L —— 90182 —— 99'961 —|
_\V_ | | | [ | | | | | | | | | | | | [ e I N I | (Il |
4 I “ e s R T | o
[ | | [ | | | ) ) . | I Y I A I T I Y Y I I . . )
L | | RN | | | 2oLl = 02802 —— 00022 | | BRI L 9€°181 —— L1182 —— £2°961
2 [ | | [ | | | ) . . | I Y I A 2 I T I Y Y I I ) ) )
11 | | | 1 | | | LO'LLL —— §€7222 —— 00°02L — | | | | | | | | | Frr | _" —G9'l8L —— L2182 —— 68961 —
[ | | | [ | | | | | | | | | | | | [ e I N I | [
1 | | R | J | | 82020 88752 —— 00°02L — | T RN | _“ |- 26'18L —— 2182 —— 61261 —]
[ | | [ | | | I O I N | I T I Y Y I I
1 | | Ll | | | 95°0LL —— £0'92E —— 00°02L ] | I T N R A | Frr I |- 61281 —— S2'182 —— 04'261 —]
[ | | -l r | | I O I N | I T I Y Y I In
[l | i 1 | | | ¥E0LL ——89'LLS —— 00022 | I R I I B | I T I A I I A | “ - 9281 —— 52282 —— G¥'86) —
8" +98e— [l | | [ | | | | | | | | | | | [ e I N I | |
o b = | | [l | | 11021 —— 00022 —— 00°02Z | [ A [ A I A [ - €228 —— 56282 —— Lb'66) —|
[ | | [ | | | | | | | | | | | [ e I N I | [N
I | | I | I - 68'691 - 00022 -~ 00°022 | | et Frrrrrrrrd I L 10'68) - 88682 —— £2°00Z
[ | | [l | | | I O I N | I T I Y Y I _n
Il | | I | I 1 29691 = 00022 < 00°022 | | err e els P | - 82'€81 —— £0'582 —— S€'20C —|
[ | | [l | | | I O I N | b ¢ I T I Y Y I I
—|®o
Hl _ _ o _ I I sv6e1 — 00022 — 0002 — _ e NIk crererered " - 95°'€81 —— §§'982 —— LE'V0T —|
[ | | [ | | | | | | | | | | il | [ e I N I | I
| I O I N | -1 I T I Y Y I 1]
[ | | [l | | . . . . . .
1 | | 11 | | — €2°691 —— 0002, —— 00°02. — | | | | | | | | | RN n — €8'€8l —— £'88C —— ¥8'90C —
[ | | [l | | ’ ’ ) | I O I N | I T I Y Y I ) ) )
olo |l | | 1l | | 20691 —— 00022 —— 00°02L | o R 118l —— 8¥'06 —— 52'60Z |
Sl © 11 | | [ | | | | | | | | | | © | [ e I N I |
gle © 1 | | 11 | | |- 08891 — 00022 — 00022 — 00008 | [ i NN - 681 —— 68'262 —— 68212
b __ | | | [ | | | | | | | | | | | [ e I N I |
~l< \ | | [ | | 85891 —— 0002 —— L2214 ] | I T E R N Frr e - /98l —— 69'562 —— 0$'91.Z |
| | | [l | | | I O I N | I T I Y Y I
| | [ | | |~ 2£89L —— 00'02L —— 80°20L — | | | | | | | | | I T I I I O - S6'v81 —— 26'862 —— 15°02Z —
| | [l | | | I O I N | I T I Y Y I
| | [ | | 51891 - 00022 - 66'969 | [ [ I O B A - v2'58L —— ¥¥'20€ —— S2'v2Z
| | [ | | | | | | | | | | | [ e I N I |
| | I | I - ve'291 - 00022 - 667989 | | err Frrrrrrrrd L 25581 —— 98'90 - 25622
| | [l | | | I O I N | I T I Y Y I
| | [l | | . . . | I O I N | I T I Y Y I . : .
- €291 —— 00022 —— 90'249 —| - 08'58L —— 22'0L€ —— 8EVET ]
| | [l | | | I O I N | I T I Y Y I
| | [ | | . . . | | | | | | | | | I I A . . .
| | L | | [Feseer sl 61299 | | EEEEERERE 6098 —— ££'GLE —— L8'6ET
| | [l | | . . . | I Y I I A | I T T I Y Y I . ) .
| | 1 | | 0€°/91 —— 62'60L —— L£71G9 — | | | | | | | | ° | Frr — 8€98L —— ¥¥'02€ —— 8€'G¥C —
| | [l | | ) : ) | I O I N | o S I T I Y Y I ] ] )
| | 1 | | | 60291 —— $9°669 —— 85'¥9 — | o 2 8 |_gsg126— RN - 19'98L —— 62'52€ —— L¥'15Z
v vlLe— | | [l | | | I O I N | [ I T I Y Y I
| | 1l | | 88991 —— 00069 —— £€8'2€9 | [ T T N R | &k RN |- 96'98L —— 6V'LEE —— ¥2'/6Z ]
~ | | [ | | | | | | | | | | ~ | [ e I N I | |
© | | [l | | 29991 —— ££'089 —— £0'829 | I Y N I N | © I T T I Y Y I | - §2/8L —— 1§'LE€ —— L€'Y9T
| | [l | | | I O I N | I T I Y Y I |

° | | [ | | 1799) —— ¥2°029 —— €819 — | I R R A | I T A B I A | - ¥5'28) —— B6L€YE —— LZ}1T ]
o 2 | | [l | | | I O I N | I T I Y Y I |
s 8 | | Il | |+ oz'991 - £1'199 - 85809 — | eror el Frrrrrrrr | - 7881 —— 177058 —— 78,2 —
e = | | [ | | | | | | | | | | | [ e I N I | |
1] n
T 1 | | I | I L sosor - ve100 - 05065 I I T T Y T NN | | 1881 —— 81268 - 12682
o x | | [l | | | I O I N | I T I Y Y I % |

| | [l | | . . . | I O I N | I T I Y Y I | ) . )
- 68'59L —— 96'L¥9 —— 51'685 —| - €v'88L —— 81'¥9€ —— GE'€6C |
| | [l | | | I O I N | I T I Y Y I /) |
| | [l | | . . . | I Y I A I T I Y Y I | | . . .
| | L | | [ veseL - 0vZes - Sv6LS — | ol BEEEREEER | | - £2'88L —— ¥'LLE —— L1'LOE
I\ | | I | I ) ) ) I 1 T R O I B RN I I _ _ _
| | | 1 | | — v¥'S9L —— 98'¢29 —— €L'695 — | | | | | | | | | P | | — €068} —— 288, —— L1'60€ —
| | | [l | | | I O I N | I T I Y Y I | |
| | | 11 | | |€zs9L - €€l9 —— 20'095 — | o RN | | - ££'681 —— 8£'98€ —— 81°L1€
| | | [l | | | I O I N | I T I Y Y I | |
| | | [ | | | £0'69L —— ¥8'€09 —— ZE'055 ] | I T E E R | Frr e | | |- £9'68L —— 0L'¥6€ —— 9€'GZE |
| | | [ | | | | | | | | | | | [ e I N I | | /
| | | [ | | | €8¥9L —— SE'¥6G —— S9°0VS — | | | | | | | | | I I I | 4 - ¥6'681 —— 86'L0Y —— LL'€E€ —
© | | | [l | | | I O I N | ° I T I Y Y I | |
® “ “ “ “ “ “ - £9'v9L —— 06785 —— 86085 —| “ “ “ “ “ “ “ “ ® “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ I v2°061 —— 2001 —— 61°2vE
| Il | | | evvor - svs15 - ze12s — | e Frrrrrrrr | | L 55061 —— 60'817 —|— 08'05€ —
| [ | | | | | | | | | | | [ e I N I | | |
| [ | | . . . | | | | | | | | | [ e I N I | v | . . .
- €299 —— 90'99G —— 69115 —| |- 68'061 —— 82'92% —— 0S'65€ —|
| [ | | | | | | | | | | | I I I U |
| [l | | . . . | I O I N | I T I Y Y I | | . . )
| U | | [~ eoveL —— 89985 - 2020 | ol REEREREEE | | 91°16) —— 8G'VEY —— 81'89€
| [l | | . . . | I O I N | I T I Y Y I | | . . .
/ 11 | | — €8°€9l —— Y€ LYS —— 9’261 — | | | | | | | | | Frrr | | — Lt L6l —— 00°€Vy —— 96'9.€ —
| [ | | . . ) | | | | | | | | | [ e I N I | | | ) ) )
| 1l | | -e9e9t ——20'8es —— 6828 — | o RN | | - 6161 —— £6'L5¥ —— 28'G8E —|
| [l | | | I O I N | I T I Y Y I | |
| 1 | | vre9L —— v2'825 —— vE'SLY | [ Frr e | | - 01261 —— ¥1°09% —— L2 '¥6E ]
| [l | | | I O I N | e, | |
| [ | | - ¥Z€9L —— 05615 —— 08'€9Y — | | | | | | | | | [ I I I I * | | - 2v'26l —— 8L'89% —— 8L'€0Y —
| [ | | | | | | | | | | | [ I B B B ) | |
| [ | | - v0€9L - 92°0LS —— 0€'¥SY | | | | | | | | | [ R R R T | | - €261 —— ¥ LLy —— 98°CLY —
| [ | | | | | | | | | | | [ | | |
| | | | 58291 -+ s0°105 - €8 'vvy | [ [ | | | L s0'€6l —— zz'98y —— 00°Z2y —
©
- | | | | I O I N | © o [ | | |
@ M | I 1 coz91 1 8816 - se°0Ey | | err e o e P | | | L 16661 —— 90°56¥ —— 61'Le¥
| I O I N | 3 [ | | |
- | | 2
(=]
S | I b vz - oszey - 2652y | _ e - L _ _ _ - 69'€6L —— 96'€0S —— £ OvY —|
3 | | | | | | | | | | | [ | | |
1)
4 " " - 22291 —— 89°€Ly —— 09'94y —| “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ “ - L0'v6L —— 26'2LG —— LL'6vF
| | : ) ) | I O I N | ) | | | ) ) .
| — 8029l —— L9'V9¥ —— 82' L0V — | | | | | | | | | ([ | | | [~ ¢€'V6l —— €6'12S —— 66'85Y —
| | | | | | | | | | | _\ | |
| 88191 —— 1'65y —— 66'26€ — | N 11 K | | - 2€'6L —— 00'LES —— 1£'89% —
ol ol | ol ol ol ol | | | | | | ol | |
) S ) S 1 S S, &, &, &, 9, 9, 9, 9, 9, 9 8
= gdlg == = | m_ m_ sl m_ M_ M_ M_ M_ M_ e q 51 sl q q
BB EEEIBS SN AISINT S S G | S =2 81 81 RI8IBIR | Sl | |
1 1
—_1 . — — 0 b= —1 1 . —1
El El El| El] © o °© o (4v] = E| El Ei | Ei
=1 ol ol = o 38 o 23 < O =1 ol ol =1
o) o) ol ol B =z C 7 =z C -— ; o) o o) o
. ] ._ N o W) o W) [0} —_ ] . ] ]
ol ol 9 9 = sy = sy <t IS ol ol ol ol
7] 7] > | % | S <z S <z [n'd I 7] 7] 7] 7]
31 31 3 3 (¢b) 1 1 1 1
= = — [ON%) — [ON%) i~ = i [ = D D
B =N £ B £l £l 3 v 3 v (@) o = £ £ = 3 £ £
- © @ - [ © Q Q g —_ @ © - @ @
) = =2 o =21 Pl | u <u c =2 o =2 = o A A
1) @ 2 il | ol | < = o el > s > - 5] ) @ % il | = | < ol | il |
3 g & 8 g g 8 gL gr| 2 22| % 22 = o g 3 g 2 8 &) 2 8 g1 | &
ks} 5 £ £ 1 ] 2 M 2 M O - N o ks) 5 3 E £
b= ] < © < ol ol < © © 2 z 2 z (- > b= @ © < ol o | < ol ol
3 E I 2 = g g = gl gl > oF S oF 1 < o © 3 E £ 2 = 3 g = g 3
E c o g - £ £ ° 2 2 5 Ow 5 Ow = £ £ € g e = B! 2 ° 2 2
= = ] T N ol 0! N ) ) « FZ « =Z © (m] E = = © 3 N ol ol N ol ol
< o N c sl A c 21 21 o EO o EO ®© < o - c <1 s 1 c =1 <1
3 - g £ 8§ E] [ s <) g £ AN £ AN O S ; ; <3 £ IS E] ] g ] ]
2 2 o 2 k] 21 2l @ 2 2 5 gh 5 gh I 2 2 < 2 i) | 21 @ 2l |
< < o ] a Sa S a S S > (=47 > (=47 a < < a ] a S S0 a S S

SEZIONE TRASVERSALE - CM

SEZIONE TRASVERSALE - CS
Verifica di visibilita per l'arresto - CM

Verifica di visibilita per I'arresto - CS
TRATTI CON ALLARGAMENTO
TRATTI CON ALLARGAMENTO



AutoCAD SHX Text
COD.

AutoCAD SHX Text
N.Granieri

AutoCAD SHX Text
F. Durastanti

AutoCAD SHX Text
S.Scopetta

AutoCAD SHX Text
Giu 2021

AutoCAD SHX Text
P04PS00TRADG03A


	Sheets and Views
	P04PS00TRADG03A


		2021-12-20T19:56:22+0100
	GRANIERI NANDO


		2021-12-21T14:15:06+0100
	DURASTANTI FEDERICO


		2022-03-16T11:57:32+0100
	LUIGI MUPO




